

घर-घर सर्वे अभियान 2019 एवं Hybrid Blo एप्लीकेशन से सत्यापन हेतु जानकारी का विवरण

विधानसभा क्षेत्र क्र. स. व नाम भाग संख्या परिक्षेत्र क्रमांक व नाम वर्तमान परिवार हाँ/नहीं नया परिवार/नया घर मकान संख्या परिवार संख्या डाक का पूर्ण पता

परिवार के मुखिया का नाम मतदाता सूची में क्रम संख्या कार्ड नम्बर (ईपीआइसी नम्बर) लिंग संबंधी का नाम संबंध का नाम मोबाईल न. मोबाईल का प्रकार (साधारण/स्मार्ट) वैकल्पिक दूरभाष/मोबाईल न. ... ई-मेल

परिवार के कुल सदस्य पुरुष स्त्री Total Unenrolled Elector..... Total Prospective Elector

प्रपत्र 1 पंजीकृत मतदाताओं का सत्यापन

नाम	जन्म तिथि	लिंग	मतदाता सूची का क्रमांक	कार्ड नम्बर (ईपीआइसी नम्बर)	मुखिया से संबंध	प्रविष्टियों में संशोधन का प्रकार	सत्यापन/संशोधन के लिए दिये गये दस्तावेज का प्रकार	सत्यापन/संशोधन के लिए दिये गये दस्तावेज का नम्बर	मोबाईल नं. व प्रकार (साधारण / स्मार्ट)	स्थायी रूप से स्थानान्तरित (हाँ/नहीं)	हस्ताक्षर मय दिनांक

प्रपत्र 2

अपंजीकृत सदस्य (Unenrolled Electors) (जिनका जन्म 01.01.2000 को या उससे पूर्व हुआ हो)

नाम	जन्म तिथि	लिंग	संबंधी का नाम	संबंध का प्रकार	नाम जोड़ने के लिए दिये गये दस्तावेज का नाम	संबंधी की मतदाता सूची में क्र. सं.	संबंधी की ईपीआईसी संख्या	दिये गये दस्तावेज का नम्बर	मोबाईल नं. व प्रकार (साधारण /स्मार्ट)	ई-मेल

प्रपत्र 3

दिनांक 01.01.2020 को पात्र मतदाता (Prospective Electors) (जिनका जन्म 02.01.2000 से 01.01.2001 के मध्य हुआ हो)

नाम	जन्म तिथि / आयु	लिंग	संबंधी का नाम	संबंध का प्रकार	नाम जोड़ने के लिए दिये दस्तावेज का नाम	संबंधी की मतदाता सूची में क्र. सं.	संबंधी की ईपीआईसी संख्या	दिये गये दस्तावेज का नम्बर	छात्र है अथवा नहीं	छात्र का पता	मोबाईल नं. व प्रकार (साधारण /स्मार्ट)	ई-मेल

प्रपत्र 4

पंजीकृत अप्रवासी मतदाता

नाम	जन्म तिथि/आयु	लिंग	पासपोर्ट संख्या	बीजा नम्बर	राष्ट्र/ क्षेत्र कोड संख्या	संबंधी का नाम	संबंध का प्रकार	संबंधी की ईपीआईसी संख्या	संबंधी की मतदाता सूची में क्र. सं.	प्रविष्टियों में संशोधन का प्रकार	सत्यापन/संशोधन के लिए दिये गये दस्तावेज का प्रकार	सत्यापन/ संशोधन के लिए दिये गये दस्तावेज का नम्बर	मोबाईल नं. व प्रकार (साधारण /स्मार्ट)	ई-मेल

प्रपत्र 5

वर्तमान में स्थापित मतदान केन्द्र के सुझाव/सत्यापन

मतदान केन्द्र का क्रमांक व नाम	भवन सरकारी अथवा निजी	क्या मतदाताओं को मतदान केन्द्र पर पहुँचने हेतु कोई नदी अथवा नाला पार करना पड़ता है (हाँ/नहीं)	क्या मतदाताओं के निवास से 2 किमी की परिधि में स्थापित है (हाँ/नहीं)	वर्तमान मतदान केन्द्र का पूर्ण पता	क्या मतदान केन्द्र पर रैम्प है (हाँ/नहीं)	क्या मतदान केन्द्र भवन की स्थिति सही है (हाँ/नहीं)	क्या आप आपके नजदीक कोई सरकारी भवन में मतदान केन्द्र स्थापित करने का सुझाव देना चाहेंगे, यदि हाँ तो उस भवन का पूर्ण पता लिखें अन्यथा नहीं	अन्य सुझाव